

SWISSLION INDUSTRIJA ALATA AD TREBINJE

Broj: _____

Trebinje, 21.05.2013. godine

Četrdeseta sjednica Upravnog odbora Swisslion Industrije alata a.d. Trebinje, održana je dana 15.05.2013. godine sa početkom rada u 10,00 časova u prostorijama Upravnog odbora Swisslion Industrije alata a.d. Trebinje i nastavljena dana 17.05.2013. godine sa početkom rada u 12.00 časova.

Sjednici su prisustvovali članovi Upravnog odbora: Zoran Komatina, Jovanka Ćurtović, Petar Ukropina, Radoslav Marić i Zdravko Kašiković.

Sjednici je prisustvovala i generalni direktor Branka Ratković.

Zapisnik je vodio Ranko Kuzman.

DNEVNI RED

1. Verifikacija zapisnika sa 39. sjednice s osvrtom na izvršenje odluka.
2. Donošenje odluke o stavljanju hipoteke na dio imovine Swisslion Industrije alata a.d. Trebinje.
3. Izvještaj o finansijskom poslovanju za period januar-april 2013. godine.
4. Tekuća pitanja.

Prije prelaska na dnevni red, članovi Upravnog odbora su konstatovali da postoji kvorum za punovažno odlučivanje, a potom su usvojili dnevni red jednoglasno bez primjedbi.

Ad 1.

- Usvaja se Zapisnik sa 39. sjednice Upravnog odbora Swisslion Industrije alata a.d. Trebinje, kao u prijedlogu teksta, koji čini sastavni dio ovog zapisnika.

Ad 2.

- Odlučeno je da se stavi hipoteka na objekat industrijskog kompleksa PC FAN s pratećim i pomoćnim sadržajima i parkinškim uređenjem lociranim na k.č.br. 350/2 K.O. Gorica upisanog u z.k. uložak br. 2063 (stari operat), odnosno k.č.br. 679/5 K.O. Gorica, posjedovni list – izvod 213/36 (novi operat) u korist „Swisslion“ d.o.o. Trebinje, radi obezbjeđenja zajma u iznosu od 4.852.908.14 KM.

Ad. 3.

- Swisslion Industrija alata a.d. Trebinje je zabilježila za period januar-april 2013. godine gubitak u iznosu od 580.000.00 KM, (bez plate za april mjesec 2013. godine), što je u odnosu na isto vrijeme prošle godine značajno manje, jer je gubitak u 2012. godini iznosio 1.700.000.00 KM. Upravni odbor nije zadovoljan postojećim stanjem, jer se moglo uraditi više i bolje da se ozbiljnije pristupilo organizaciji posla i obezbjeđenju materijala na vrijeme. Iako je prodaja bila na nešto boljem nivou u odnosu na proizvodnju, moglo se u svakom slučaju poslovati

bolje i ostvariti veću produktivnost rada i bolje rezultate. Prodaja objekata industrijsko-proizvodnog kompleksa PC FAN će povećati gubitak u toku ove godine, obzirom da se ne može prodati po knjigovodstvenoj cijeni iskazanoj u posljednjem godišnjem bilansu stanja. Takođe, ponovo je aktuelna saradnja i kooperacija s firmom VERKO, s tim da je potrebno definisati šta će se to i na koji način ustupiti ovoj firmi, u pogledu asortimana i proizvodnih prostorija i linija, a šta će preostali dio metaska industrija zadržati u svom asortimanu u narednom periodu. Obzirom da su pregovori s ovom firmom započeli još prethodne godine i da su se uglavnom odnosili na prostor PC FAB-a, a da je u međuvremenu odlučeno da se izvrši prodaja PC FAN-a, Industrija alata je u hodu promijenila svoj pristup u ovim odnosima, pa se kao jedino rješenje ukazuje proizvodno-poslovni prostor u Pogonu II u gradu Trebinju. Ovaj prostor bi trebalo adaptirati i dovesti u funkciju, i tu organizovati proizvodnju s preostalim asortimanom. Takođe, u Pogonu II bi trebalo sačuvati kompletan postojeći mašinski park, izuzev onog dijela koji će se dati u zakup firmi VERKO. Što se tiče zaposlenih, firma VERKO će preuzeti 450 radnika, većinom proizvodnih zanimanja, i to na radna mjesta u procesu proizvodnje, tako da će se jedan dio radnika prekvalifikovati, a svi ostali preći u Pogon II u gradu. Jednom broju radnika ponudiće se socijalni program, i to prvenstveno onima koji imaju 2 godine do ostvarivanja prava na penziju, s tim da će im se uplaćivati novčani iznos od 200.00 KM uz plaćene doprinose, a kad steknu mogućnost da se upute na Biro, kao tehnološki višak, isto će se uraditi sporazumno uz nešto veću otpremninu. Prilikom sklapanja ugovora s firmom VERKO vodiće se računa da se zaštite prava radnika koji će preći u tu firmu u skladu sa Kolektivnim ugovorom i Zakonom o radu. Izbor radnika koji će biti preuzeti vršiće predstavnici te firme, s tim da će otkupiti i sve postojeće magacine, što nije bilo predviđeno u pregovorima, koji su vođeni prošle godine.

Ad. 4.

- Upravni odbor je razmatrao žalbu radnika Perišić Jova na Rješenje otkaza ugovora o radu, zbog teže povrede radne obaveze. Upravni odbor je konstatovao da za takvu odluku nisu izvedeni svi pravno relevantni dokazi. Tačno je da određeni dokazi postoje, a ostaje za ocjenu da li je povreda radne obaveze izvršena sa nehatom ili sa umišljajem iz čega bi možda proizlazila novčana kazna. Upravni odbor je odlučio da ukine i stavi van snage Rješenje o otkazu ugovora o radu Perišić Jovu br. 923/13 od 23.04.2013. godine, i da predmet vrati na ponovni postupak. Nalaže se direktor da u ponovnom postupku izvede dokaz iz čega bi nesumnjivo proisticala odgovornost radnika Perišić Jova, što znači da se izvede dokaz putem svjedoka koji su navodno vidjeli pomenutog radnika da zajedno sa Spaić Nikolom iznosi imovinu Industrije alata van kruga preduzeća i da se u skladu s tim donese adekvatna odluka.
- Odlučeno je da se stavi van upotrebe i proda osnovno sredstvo – univerzalni strug TVP-200/800; inventarni broj: 24652798; knjigovodstvene vrijednosti 866.03 KM, po cijeni od 1.800.00 KM bez PDV-a.

Sjednica je završena u 12.00 časova.

Predsjednik
Upravnog odbora SL IAT

Zoran Komatina, dipl.pravnik